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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1486     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą w rozpaczy.               Część 3 z 3 
Jezus nie pozwolił dokończyć tych słów duszy, ale podnosi ją z ziemi, z otchłani nędzy i w jednym momencie  
wprowadza ją do mieszkania własnego Serca, a wszystkie grzechy znikły w oka mgnieniu, miłości żar zniszczył je. 

† Jezus: Masz, duszo, wszystkie skarby Mojego Serca, bierz z niego, cokolwiek ci potrzeba. 
• Dusza: O Panie, czuję się zalana Twoją łaską, czuję, jak nowe życie wstąpiło we mnie, a nade wszystko czuję Twą miłość w mym 

sercu, to mi wystarcza. O Panie, przez wieczność całą wysławiać będę wszechmoc miłosierdzia Twego; ośmielona Twoją dobrocią, 
wypowiem Ci wszystek ból serca swego. 

† Jezus: mów, dziecię, wszystko bez żadnych zastrzeżeń, bo słucha cię Serce miłujące, Serce najlepszego przyjaciela. 
•  Dusza: O Panie, teraz widzę całą swoją niewdzięczność i Twoją dobroć. Ścigałeś mnie swoją łaską, a ja udaremniałam wszystkie 

Twoje wysiłki, widzę, że należało mi się samo dno piekła za zmarnowanie Twych łask. 
† Jezus przerywa duszy rozmowę i mówi: nie zagłębiaj się w nędzy swojej, jesteś za słaba, abyś mówiła; lepiej patrz w Moje 
Serce pełne dobroci i przejmij się Moimi uczuciami, i staraj się o cichość i pokorę. Bądź miłosierna dla innych, jako Ja jestem 
dla ciebie, a kiedy poczujesz, że słabną twe siły, przychodź do źródła miłosierdzia i krzep duszę swoją, a nie ustaniesz w 
drodze. 

• Dusza: Już teraz rozumiem miłosierdzie Twoje, które mnie osłania jak obłok świetlany i prowadzi mnie w dom mojego Ojca, 
chroniąc mnie przed strasznym piekłem, na które nie raz, ale tysiąc razy zasłużyłam. O Panie, nie wystarczy mi wieczności na 
godne wysławianie Twojego niezgłębionego miłosierdzia, Twojej litości nade mną. 
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CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa 
dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
PRÓBA GENERALNA dla kandydatów i świadków 
2 marca (poniedziałek) godz. 8pm w kościele 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
3 marca (wtorek) godz. 8pm w kościele  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
SPOWIEDŹ dla kandydatów i świadków 
5 marca (czwartek) od godz. 5:00 do 8:00pm 
6 marca (piątek) od 3:00 do 8:00pm 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się na 
stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej dokonać tego 
zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć 
na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 22 LUTEGO 
6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Maria Wróbel w 13 rocznicę śmierci  
7:00am + Bronisława Górz 
9:00am +Halina Bukat 
9:00am + Krystyna Kowalska w 1 rocznicę śmierci 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog dla wnuków oraz o dar 

chrztu św. dla Anastazji 
1:00pm +Maria Likos  
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Genowefa i Józef Szlachta 

Poniedziałek - 23 lutego 
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień w dniu urodzin 
8:00am +Jan Wójcikowski 
8:00am Dzięk. i o zdanie egzaminów i umocnienie w wierze dla Konrada 
7:00pm +Maria Likos

Wtorek - 24 lutego 
8:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Emilii Pawlikowski w dn. urodzin 
8:00am+Janina Grycki w 4 rocznicę śmierci 
8:00am Int.  własna 
8:00am Dzięk. i o zdanie egzaminów i umocnienie w wierze dla Konrada 
7:00pm +Maria Likos 

Środa - 25 lutego 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am Dzięk. za 46 lat małżeństwa Janiny i Kazimierza  
 z prośbą o dalsze B. błog. 
7:00pm +Magdalena Kwiatkowska 
7:00pm +Józef Surdel 

Czwartek - 26 lutego 
8:00am ++Wiesław i Władysław w 46 rocznicę śmierci 
7:00pm +Rafał Małyszko i +Daniel Masłowski 
7:00pm +Krzysztof Bernacki w 9 rocznicę śmierci 

Piątek - 27 lutego 
7:00am +Edward Woźniak 
7:00am ++Jan i Edward Leśniewski 
7:00am +Anna Gąsienica 
7:00pm ++Stefania, Józef, Franciszek Lis i Stanisław Pęcak 
7:00pm +Waldemar Poliński członek 10 Pułku Dragonów 

Sobota - 28 lutego 
8:00am O Boże błog. dla Daniela, Agaty, Dajany i Grzegorza z 

okazji urodzin 
8:00am O Boże błog. dla Laury w 18 rocznicę urodzin 
9:00am O Boże błog. dla Kristin Bayfield z okazji urodzin 

II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - 1 MARCA 
6:00pm (sobota) +Romualda Jeziorkowska 
6:00pm (sobota) ++Danuta Osowska i Anna Osowska 
7:00am O Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
7:00am O Boże błog. dla Krystyny Dąbrowskiej w dniu urodzin 
9:00am ++Helena i Walerian Bykowski i Marek Bykowski 
9:00am W pewnej intencji 
11:00am ++Jan i Helena Morawa 
1:00pm ++Irena, Witold, Tadeusz Serwacki 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Władysław Kałuża w rocznicę śmierci oraz z rodziny 

Kałuża i Staniszewski  
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 Oto sceneria historii zbawienia przedsta-
wiona w dzisiejszej Liturgii Słowa: najpierw było 
kuszenie w raju, grzech pierwszych rodziców, 
Adama i Ewy, potem było kuszenie Chrystusa 
na pustyni i naprawa tego co zepsuli pierwsi 
rodzice. 
 Św. Paweł w liście do Rzymian prawdę o 
naszym zbawieniu wyraził w następujący spo-
sób: " A zatem jak przestępstwo jednego spro-
wadziło na ludzi wyrok potępiający, tak czyn sprawiedliwy Jednego 
sprowadza na wszystkich ludzi usprawiedliwienie dające ży-
cie." (Rzym 5,18) 
 Chrystus nas odkupił, a my jesteśmy zaproszeni do przyjęcia 
daru odkupienia i uwierzenia w Ewangelię. Środa Popielcowa przy-
pomniała nam, że jesteśmy prochem, ale gdy uwierzymy w Ewange-
lię, znajdziemy nowe życie w Jezusie Chrystusie. Zobaczcie Drodzy 
Parafianie i Przyjaciele, jak nasze życie jest kruche i dlatego tak waż-
ną rzeczą jest zadbać o nasze wieczne zbawienie. 
 Dzisiejsza Ewangelia przenosi nas na pustynię, gdzie Chry-
stus był kuszony. Dla nas najważniejsze są odpowiedzi jakie otrzy-

mał szatan od Chrystusa: "Nie samym chlebem 
żyje człowiek, lecz każdym słowem, które po-
chodzi z ust Bożych", następnie: "Nie będziesz 
wystawiał Pana Boga swego na próbę", i 
wreszcie: "Idź precz szatanie". 
 Przykład kuszonego Chrystusa uczy 
nas, że my również będziemy mogli odrzucić 
pokusy szatańskie tak, jak je odrzucił Chrystus. 
Nie stanie się to jednak dzięki naszej sile i mocy, 

bo jej  nie mamy, ale zwycięstwo nad złem możemy osiągnąć tylko z 
pomocą Chrystusa. Pomoc Chrystusa przychodzi do nas przez na-
szą modlitwę, post i jałmużnę, albo przez modlitwę, post i jałmużnę 
innych osób za nas. 
 W czasie Wielkiego Postu poprośmy też Matkę Najświętszą o 
Jej wstawiennictwo nad nami i naszymi rodzinami, abyśmy nie ulegli 
pokusie. Maryjo Królowo Polski, módl się za nami; Święty Janie    
Pawle II, módl się za nami; Święty Andrzeju Bobolo módl się za na-
mi; Błogosławiony Księże Jerzy Popiełuszko, módl się za nami i 
wszyscy świeci i święte Boże, módlcie się za nami. 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - ROK A, 22 LUTY 2026      I : Rdz 2, 7-9; 3, 1-7; Psalm: Ps 51; II : Rz 5, 12-19; Ew.: Mt 4, 1-11. 

W następny weekend będziemy gościć Księdza Józefa Niżnika, kustosza Sanktuarium  
św. Andrzeja Boboli w Strachocinie, autor książki pt. „Św. Andrzej Bobola. Bohater Chrystusowy”.  
Nie jest to zwykła biografia świętego.  
Książka ta jest wezwaniem do totalnego zawierzenia Bogu i 
oddania się w opiekę św. Andrzejowi Boboli. Ksiądz Józef 
Niżnik, stał się świadkiem objawień św. Andrzeja Boboli.  
Przez cztery kolejne lata, dokładnie o 2:10 w nocy ks. Józef 

spotykał tajemniczą postać. Sparaliżowany strachem nie pytał kim jest jego gość. Znacznie później 
usłyszał wyraźnie słowa: „Jestem św. Andrzej Bobola. Zacznijcie mnie czcić w Strachocinie”. 

KWA Trucking 
Dr. Bozena Scigacz 
Polish Slavic Federal Credit Union 
Luxahaus & Beyond 
Kaczor & Associates 
Beata Nalewki 
One Stop Insurance Beata Nitecki 
Anna J Photography 
Izabella Maka Make-up  
Stella Talaga Real Estate  
Vik Skin 
Chicago Fire 
Goldstone Jewelery  
Perfect Painting Services Arek Markowski 
Roselle Dental Solutions Dr. Marek Mroczka DDS 
Koło Przyjaciół Harcerstwa Addison 

Sweets by Monia 
Monitor Publishing Inc. 
Deli4You 
Kings Hall Banquets 
Lowell Foods 
DJ TomCh 
ABS Courier 
American Home Appliance 
Biuro PLus Translation Services 
Salerno Funeral Home 
Dr. Monika Tyszkowski DDS 
Krystyna Bieda Real Estate  

 

Wszystkim „DOBRYM ANIOŁOM”, które 
zaangażowały się w organizacje zabawy oraz 
parafianom za upieczenie przepysznych ciast. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Pragniemy zaprosić śmiałków na „Ekstremalną  
Drogę Krzyżową” – nocą, w milczeniu, w samotności. 
Doświadczysz  bólu, zmęczenia, ale po przekroczeniu 
swoich słabości spotkasz  Jezusa. Ekstremalna droga 
krzyżowa zaczyna się mszą św. o godz. 7:00pm -  
20 marca 2026 w Jezuickim Ośrodku Milenijnym. 
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ŚWIĄTECZNE JAJKO 
W chrześcijańskiej kulturze  pomoc  
i jałmużna w okresie Wielkiego Postu 
są oczywistymi gestami.  
Po raz kolejny przeprowadzamy w naszej Parafii akcję 
„Świąteczne jajko” dla potrzebujących z Parafii. 

Koszyk z jajkami jest wystawiony w przedsionku kościoła. 
Można podjąć takie jajko. Zakupić „Gift Card” w sklepie                       
i przynieść do kościoła do Niedzieli Palmowej włącznie. 

Przygotowane jest duże jajko, do którego wrzucamy karty. 
Zapraszamy do udziału w tym wielkopostnym przedsięwzięciu. 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

 
 

Doroczna zbiórka na rzecz posług ka-
tolickich w diecezji Joliet. 

 Tematem tegorocznej zbiórki jest:  
„Ponad wszelkie oczekiwania 

najważniejsza jest Wiara, która podnosi na duchu!”  
Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. Celem naszej parafii jest zebranie 
$46,300. Otrzymujemy 70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, 
którą możemy wykorzystać w naszej parafii.  

Z góry dziękujemy za Wasze donacje! 

Donacje z niedzieli 02/15/2026 
• Składka: $10,225.00 
• Fundusz budowlany: $8,388.12 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. If you're organized, detail-oriented, and ready to contri-

bute to a dynamic team, we want to hear from you!   
Mon  thru Fri from 9am to 2pm  Contact us for   630 8801555 .    

CATHOLIC MINISTRIES ANNUAL APPEAL 

FALLOW-UP SUNDAY 1 MARCH 

DOBRY UCZYNEK  
W WIELKIM POŚCIE 

9 marca o 7:00pm  
Zapraszamy na pakowanie jedzenia do Krajów Misyjnych do Feed 
My Starving Children w Schaumburgu. Zapraszamy dzieci wraz z 
rodzicami, młodzież, studentów oraz wszystkich którzy chcieliby 
zrobić dobry uczynek w Wielkim Poście.  
Bardzo prosimy o zgłaszanie się do p. Moniki Midura 773 339 1244.  
Prosimy o wysłanie sms podając imię i nazwisko oraz zaznaczając 
osobę dorosłą.  Jest możliwość zrobienia godzin wolontariatu. 

Prosimy uczciwego kierowcę auta,  
który uszkodził samochód  

po mszy św. o godz. 6pm w Środę Popielcową  
na parkingu „ na górce”, 

o kontakt z Robertem    630 901 0636    

http://www.milosierdzie.us
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Podhalanie i Miłośnicy Tatr przy parafii św. Ferdynanda 
22 luty - 11:00 sala J.P.C.(3131 N Mason Ave, Chicago) 
Sprzedaż biletów przy wejściu na salę w cenie $15.  

Pokaz z udziałem reżysera.  
Kontakt Anna M. 773-330-4822 


